

Юные жители района смогут познакомиться со «Снежной королевой»

14.12.2016

В доме культуры «Братеево» пройдет новогодний спектакль в одном действии. 23 декабря, в пятницу, «Снежную королеву — заклятие ледяного сердца» покажет театр «Комната». Об этом сообщили сотрудники учреждения.

Для детей и их родителей Наталья Калягина, режиссер-постановщик музыкального представления, воплотит свое видение знаменитой истории. Актеры в ролях ДедаМороза и Снегурочки, с помощью маленьких зрителей, проведут расследование и раскроют тайну заклятия «Ледяного сердца». «Герои поют, танцуют и творят волшебство под классическую музыку Грига, Пуччини, Вагнера и других великих композиторов», - уточняют организаторы.

Мероприятие пройдет по адресу: улица Братеевская, дом 16, корпус 3. Начало в 14 часов. Подробности можно узнать на сайте.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/4435812.html>

[Управа района Братеево](#)